


￼2

Vážení spoluobčané, milí přátelé,

toto vydání našeho zpravodaje nás zastihne ještě 

v  zimě, přestože jistě již netrpělivě vyhlížíme jaro. 
Pojďme si říci, co se  u  nás zase za  poslední 2 měsíce 
událo. Rovněž Vám nastíním průběh jarních prací.


Nejvíce dotazů dostávám na  téma rekonstrukce 
kulturního domu. Ta má být podle harmonogramu 
dokončena do  léta. Moc bych si přála, aby se  podařilo 
předání vysvědčení deváťákům po  letech zase 
v  kulturáku. Předmětem rekonstrukce je zejména 
hospoda, která by se  měla proměnit na  vkusnou 
restauraci, kde bude zařízená kuchyně a tedy od příštího 
provozovatele očekáváme, že bude vařit obědy, to je věc, 
která zde opravdu chybí. Opraveno bude i  kinosezení, 
které bude mít sníženou početní kapacitu asi o 40 míst, 
neboť vstup do  sálu bude přímo z  foyer budovy, aby 
návštěvníci nemuseli procházet restaurací.


Lékařský dům je postavený, kolaudaci nám 
protahuje požárně bezpečnostní řešení budovy, ale 
přesto věřím, že do měsíce bude zkolaudováno a  poté 
se mohou nájemci již nastěhovat.


Další velkou akcí, zejména, co se finančního objemu 
týká, bude rekonstrukce hřiště a  výstavba oválu. Aby 
ovál byl zarovnaný se zemí na dnes výrazně nerovném 
povrchu, musíme opravit celou plochu hřiště. Musíme 
hřiště vyrovnat. Na  výstavbu oválu jsme dostali 
od  Ministerstva pro místní rozvoj dotaci 5  milionů 
korun. Rovněž žádáme o dotaci na  rekonstrukci hřiště. 
Pokud bychom postavili nyní ovál na hřišti ve stávajícím 
stavu, byl by v  některém místě přes 70  cm nad 
povrchem, což není ani estetické, ani bezpečné a hlavně 
bychom pak nemohli již hřiště mnoho let opravit, 
protože nelze přes povrch oválu přejíždět těžkou 
technikou. Je to značný výdaj, ale reálně se  bez této 
rekonstrukce neobejdeme.


Na tomto místě bych se  ráda zmínila i  o akci 
v  Popovicích. Vy, kteří jezdíte směr Budějovice přes 
Popovice, jste jistě zaznamenali, že došlo k  vykácení 
náletových, převážně starých, dřevin za  popovickou 
zastávkou. Kácení provedli členové SDH Popovice s tím, 
že na tomto pozemku bude vysázen ovocný sad. Kácení 
předcházelo rozhodnutí o  povolení kácení. Je mi moc 
líto, že i přes tento hezký účel se opět tato událost stala 
trnem v oku některým škarohlídům, kteří měli potřebu 
nás opět udat na  Českou inspekci životního prostředí. 
Místo asi 23  starých stromů, převážně topolů, vznikne 
sad, kde bude cca 35 ovocných dřevin. ČIŽP neshledala 
na místě pochybení, jistě má stěžovatel, který se zaštítil 
jistou proekologicky smýšlející organizací radost, že 
přidělal „papírování“ jak mně, tak inspektorům ČIŽP. 
Jistě si je tento ekolog vědom, jak si racionálně počínal, 
když sem inspektoři museli jet neekologickým 
dopravním prostředkem, nepřijeli totiž na  kole, ani 
autobusem. Když museli psát a  neekologicky tisknout 
rozhodnutí a  místo užitečné práce opět řešit komplex 

stěžovatele, který není zjevně veden láskou k přírodě, ale 
obyčejnou lidskou závistí.


Každý občan, kterého zajímá dění jak v  Bukovsku, 
tak v osadách, se může vždy zeptat. Na tomto faktu si tu 
poměrně zakládáme, na  naší otevřené komunikaci 
a mnozí z vás to vědí a využívají toho, že mohou zavolat, 
napsat mail, nebo se zastavit a zeptat se, proč se děje to, 
či ono a  já dotazy zodpovím. Někteří tak činí formálně, 
přes žádost o poskytnutí informací, tuto korespondenci 
pak musíme zveřejňovat na úřední desce. Občané, cením 
si vašeho zájmu o dění v obci, pokud máte dotazy, ptejte 
se. Ideálně dříve mě než jiných orgánů a institucí.


A abych končila vesele, informuji vás, že v  letošním 
roce se  uskuteční i  velká kulturně-společenská událost, 
kdy dne 3. 6. oslavíme 700 let od první zmínky o Dolním 
Bukovsku. Slavnostní den začne trhem u  Bukovaru 
a samotný kulturní, zejména hudební, program se bude 
odehrávat ve sportovním areálu, na horním hřišti, neboť 
fotbalové hřiště bude dotčené stavbou oválu. V příštím 
vydání zveřejníme program, ale již nyní vás srdečně zvu.


Milí občané, těším se, až se  letos setkáme, ať 
pracovně nebo na společenské, kulturní či sportovní akci.


Krásný konec zimy a  nadcházející jaro a v  novém 
roce jen to nejlepší vám přeje vaše starostka.

Slovo starostky
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Přítomni: všichni radní, host. K. Jedlička, OLH

Projednáno:

RM provedla kontrolu došlých faktur a  platby 

provedené přes pokladnu. Stav finančních prostředků k 
19. 12. 2022 je 9 708 499 Kč.


Starostka informovala radní o  poznatcích souvi-
sejících s  provozem domova důchodců, který by mohl 
být vybudován z  podporovaných bytů. Je to v  našich 
podmínkách nerealizovatelné, už jenom z  hlediska 
nutných personálních nákladů nebo technického 
uzpůsobení prostor. Dobře třetinu prostor, které lze nyní 
pronajímat by zabralo technické a pečovatelské zázemí. 
Starostka má zato, že se  nevyplatí kvůli tzv. odleh-
čovacím nebo pečovatelským službám omezit 
pronajímané prostory, obzvláště za situace, kdy lze tuto 
službu sjednat a  zajistit mobilně, jako např. Kleofáš, 
Ledax, Charita. Rovněž je komplikované nárok na  byt 
podmínit využitím těchto služeb, jak navrhuje Z. Tůma, 
jehož myšlenkou je zajistit komplexně jší péči 
o  nemohoucí důchodce. Někteří radní dodávají, že 
pokud nastane situace, kdy je člověk tzv. nemohoucí 
a potřeboval by zmiňovanou službu, že velmi zřídkakdy 
se  to pojí i  s potřebou umístit člověka do našeho bytu. 
Starostka bude ještě zjišťovat možnosti kolem 
pečovatelské služby, kde bychom byli i my zřizovatel, ale 
zdráhá se byty poskytovat primárně nemohoucím, neboť 
ve většině případů jsou žadatelé schopni, často i pouze 
tzv. lehce seniorního věku nebo ještě nedosáhnou 
důchodového věku. Navíc kvůli případné možnosti 

bychom si drželi bezbariérové byty pro uvedené případy, 
navíc nyní evidujeme zájemce o  všechny byty. Navíc 
starostka upozornila na  chátrající stav bytů. Do  bytů 
bude nutná velká investice spočívající ve výměně střešní 
krytiny na  zadním domě a  v přízemí je vlhkost. Navíc 
byty, které se  nyní uvolnily po  nájemnících jsou 
komplexně vybydlené a musíme je neprodleně opravit. 
Starostka dodala, že v souladu s vyhláškou MMR zvýšila 
nájemníkům nájem na částku 78,20 Kč místo původních 
60  Kč/m2. S  tím souvisí i  navýšení kauce na  částku 
9 000 Kč.


Starostka informovala radní, že zveřejnila dle 
domluvy záměr na prodej traktoru ZETOR 7211 s čelním 
nakladačem s  tím, že zájemci adresovali starostce své 
nabídky. Nejvyšší nabídku učinil zájemce ze Žimutic 
ve výši 175.000 Kč + DPH. RM schvaluje prodej traktoru 
ZETOR 7211, rok výroby 1985 za cenu 175 000 Kč + DPH. 
Hlasování 5/0/0.


OV ve  Bzí – občané měli několik podnětných 
připomínek, např. podat podnět MP Veselí nad Lužnicí, 
aby přijeli měřit rychlost jedoucích vozů v  obci, pak 
připravit prostor pro dětské hřiště a kontaktovat majitele 
pozemku, zda by odprodal své pozemky sousedící 
s obecnými pozemky v blízkosti objektu bývalé hospody. 
Opětovně požádali o chodníky jak v obci, tak zatrubnění 
potoka až k Hornímu. Dále občané zmínili některé další 
nedostatky k řešení.


RM vybrala zhotovitele projektu „Jednostranné 
chodníky Bzí“. Byly předloženy 3 nabídky.

Z úřadu městyse

RM schvaluje zhotovitelem projektu „Jednostranné 
chodníky Bzí“, společnost INPROPO s.r.o., se  sídlem 
Okružní 237, 373  61 Hrdějovice, IČ 25187911, za  cenu 
185 000 Kč bez DPH. Hlasování: 5/0/0.


Z. Tůma navrhuje vymezit parkovací místa na nám. 
Jiráskovo pro lékaře a  zákazníky lékárny a  pacienty. P. 
Malecha objedná vodorovné dopravní značení, které 
poptáváme ještě i na parkoviště za  radnicí a v prostoru 
opravené plochy naproti zmrzlině U Marušky.


Host OLH – K. Jedlička vysvětlil plán hospodaření 
na  rok 2023 a dále navrhuje zvýšit ceny výroby o 20%, 
abychom dorovnali ceník Arcibiskupství pražského, což 
je konkurenční subjekt, co se  týká lesních dělníků 
a  služeb. K. Jedlička se  dostaví i  na  jednání ZM, kde 
bude k dispozici pro dotazy. 


Eva Bartošová připomíná osazení značky Průjezd 
zakázán ulicí Na Hejčarech v DB a  dále pak požaduje 

opravit zničenou komunikaci. Osazení značkou vyřeší P. 
Malecha, nicméně starostka upozornila, že, bohužel má 
zato, že značka nebude řidiči tolik respektována.


Fond PRV vypisuje dotace na Lesní pěšiny, které mají 
šířku 2  metry, požádáme o  pěšinu v  obecním lese 
směrem na Horní a poté do Radličky. Bude naplánována 
obhlídka lesa dne 14.  1. nebo 21. 1., všichni zastupitelé 
budou pozváni. OLH žádá vyspravit rozbitou cestu 
v  Pelejovickém lese od  Radonic k  závoře. Starostka 
opravu poptala po  Státním pozemkovém úřadu, který 
bude v horizontu do 2 let dělat v kú Radonice a Popovice 
cesty.


RM schvaluje uzavření smlouvy o  zřízení věcného 
břemene – spočívající ve  zřízení kapličky na  pozemku 
parc. č. 455/1, 455/8, 484, st. 3 v  kú Sedlíkovice 
se společností EG.D, a.s., za úplatu 12 600 Kč bez DPH.  
Hlasování: 5/0/0.

Zápis z 3. jednání Rady městyse Dolní Bukovsko ze dne 19. 12. 2022

Nabídka Účastník Cena bez DPH Pořadí

1. INPROPO s.r.o., Okružní 237, 373 61 Hrdějovice, IČ: 25187911 185 000,00 Kč 1.

2. TISOX s.r.o., Plzeňská 619/60, ČB, IČ: 06464068 192 000,00 Kč 3.

3. A3 projekty s.r.o., J. V. Sládka 699 Veselí n. Luž., IČ: 26046920 200 000,00 Kč 2.
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Přítomni: radní kromě omluveného Z. Tůmy

Projednáno:

RM provedla kontrolu došlých faktur a  platby 

provedené přes pokladnu. Stav finančních prostředků k 
1. 2. 2023 je 12 019 230 Kč.


Ředitelka ZŠ + MŠ paní Mgr. A. Šubrtová předložila 
RM Výkaz zisku a  ztráty příspěvkové organizace 
Základní a Mateřská škola Dolní Bukovsko sestavený k 
31.12.2022. RM bere na vědomí.


Ředitelka ZŠ + MŠ paní Mgr. A. Šubrtová předložila 
RM Výroční zprávu o hospodaření za  rok 2022. Příjmy 
29  151  277  Kč. Výdaje 28  970  912  Kč. Výsledek 
hospodaření 180 365,77 Kč, návrh rozdělení do  fondů – 
FO 60 000 Kč, RF 120 365,77 Kč. RM bere na vědomí.


Ředitelka ZŠ + MŠ paní Mgr. A. Šubrtová předložila 
RM Účetní závěrku za  rok 2022. RM schvaluje Účetní 
závěrku ZŠ a MŠ Dolní Bukovsko za rok 2022 a rozdělení 
HV do fondu dle předložené žádosti. Hlasování. 4/0/0.


Starostka předkládá RM Výroční zprávu o  posky-
tování informací za rok 2022, ze které vyplývá, že počet 
žádostí o informace podle zák. č. 106/1999, o svobodném 
přístupu k  informacím, v  roce 2022 byly 2 žádosti. RM 
schvaluje Výroční zprávu o poskytnutí informací za rok 
2022. Hlasování. 5/0/0.


RM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
o  zřízení věcného břemene – spočívající ve  zřízení 
kapličky na pozemku parc. č. 236/5 a 236/6 v kú. Dolní 
Bukovsko se  společností EG.D, a.s., IČ 280  85  400 
za  úplatu 2  000  Kč bez DPH. Schvaluje se  za účelem 
realizace smyčky NN DB. Hlasování: 4/0/0.


Kulturní dům – starostka informovala radní o prů-
běhu rekonstrukce KD, zjevná vícepráce, která 
se  vyskytla v  důsledku nesprávného stanovení částky 

rozpočtářem, jsou sedačky, to naše kinosezení. Bylo 
naceněno projektantem pevnou položkou 168 000 Kč, což 
se  ukázalo, že není správné. Společnosti, které 
se ucházely o zakázku se v rámci řízení ptaly projektanta 
na dotaz, jakým způsobem nacenit to kinosezení, neboť 
tabulkové ceníky tuto položku našeho atypického sezení 
neznají. Projektant odpověděl po poradě s rozpočtářem, 
ať společnosti uvedou částku 168  000Kč. Nejlevnější 
částka, za kterou současný zhotovitel dovede kinosezení 
opravit a  přečalounit je 812  360  Kč bez DPH. Další 
záležitost k  řešení v  rámci KD je nová střecha. Střecha 
nebyla součástí projektu, neboť se  nezdálo, že je nutné 
střechu řešit, že ta stávající ještě nějakou dobu vydrží. 
Mezitím se  vlivem stáří a  povětrnostních podmínek 
poškodila část střechy zepředu budovy. Zhotovitel 
odmítá dát záruku na  fasádu, pokud nebude opravena 
střecha, neboť by do  fasády neustále zatékalo. Navíc, 
pokud řešíme FVE panely na  střechu, bude nezbytné 
tuto střechu opravit. Společnost DV stav nacenila opravu 
na  částku 1  718  000 Kč bez DPH. Sami jsme poptávali 
střechu i jinde a zjistili jsme, že se jedná o cenu obvyklou. 
Ke  zvážení je výměna topení, které se  nachází v  sále. 
Projekt s  topením nepočítal, neboť jsme chtěli výměnu 
topení realizovat spolu se  zateplovákem na  dotaci, ale 
z analýzy KD vyplynulo, že zateplovák postrádá při této 
šířce zdí smysl a  nedosáhli bychom na  dotaci, neboť 
nesplníme požadovaný počet opatření, aby budova 
mohla dotaci získat. Výměna topení v  sále je naceněna 
na  částku 1  184  tis. Kč bez DPH. P. Malecha navrhuje 
topení vůbec nedělat, pouze vyřezat staré radiátory, 
které se  takřka nikdy nepoužívaly, neboť ty jsou 
na elektriku, ty další stávající natřít a ponechat, a tím by 
bylo topení vyřešeno do 100  tis Kč. Změnový list 
na méněpráce zaslal zhotovitel v  souvislosti se změnou 

Z úřadu městyse

Zápis z 5. jednání Rady městyse Dolní Bukovsko ze dne 1. 2. 2023

provozuje lékárnu v  Dolním Bukovsku ve  stávajících 
prostorách. Jakmile bude prostor zkolaudován a  ona 
bude mít vyřízeny veškeré náležitosti se  SÚKLem 
a  Krajským úřadem, bude se  moci přestěhovat. RM 
schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  pronájem 
nebytového prostoru – lékárny v  nemovitosti č.p. 71, 
nám. Jiráskovo, Dolní Bukovsko, s  paní Hanou 
Mazalovskou, IČ 65953371, se  sídlem nám. TGM 115, 
391 81 Veselí nad Lužnicí, od 1. 2. či nejbližšího možného 
termínu, na dobu neurčitou za cenu 6 000 Kč + energie 
a služby měsíčně. Hlasování: 5/0/0.


Z. Tůma projednával žádost OV Popovice o vykácení 
pozemků v KÚ Popovice, v  lokalitě kolem autobusové 
zastávky a  v místě, kde bývá zaparkovaný kamion. 
Navrhl, že SD Popovice místo vykácí a  následně bude 
vysazen ovocný sad o počtu aspoň 35 stromů a nějakých 
keřů dle plánu Ing. Martina Nováka. V souvislosti s tím 
bude nutné vytyčit hranice pozemků, na což zareagoval 
T. Pavlásek, který nabídl pomoc Agro družstva, kde 

disponují potřebnou technikou k  zaměření. Starostka 
upozornila, že nelze zahájit kácení dříve, než bude 
vydáno rozhodnutí o  povolení kácení, což bude 
nejpozději ve  čtvrtek tento týden. Z. Tůma sdělil, že 
kácení plánují v Popovicích na sobotu.


Pacht v  lokalitě hliniště u  cihelny na  pozemku – 
na  starostku se  obrátila vlastnice pozemku parc. č. 
2646/35 o výměře 4 392 m2 v kú Dolní Bukovsko s  tím, 
že na  pozemku je zřízena dráha pro motorky nebo 
čtyřkolky a  nikdo za  ní již několik let neplatí. Přeje si 
pozemek uvést do  původního stavu nebo za  pozemek 
hradit nájemné ve výši 3 000 Kč/ročně. Starostce přijde 
škoda ničit něco, co tam může sloužit využití veřejnosti, 
a proto navrhuje návrhu vyhovět. RM schvaluje uzavření 
pachtovní smlouvy na  pozemek parc. č. 2646/35 v  kú 
Dolní Bukovsko za  cenu 3  000  Kč za  rok na  dobu 
neurčitou počínaje rokem 2022. Hlasování: 5/0/0.




